



今日新昌



新昌县气象台3月19日发布:今天多云到晴,西南风2到3级,白天最高温度25℃,森林火险4级。明天晴转多云,早晨最低气温7℃。

我县启动“健康游新昌”系列惠民活动

10万张消费券明起分期“开抢”

记者 俞伟波 俞帅锋

春风送暖,万物复苏。在全县上下的共同努力下,新昌疫情防控形势持续向好,生产生活秩序逐步恢复。为更好满足人民群众对美好生活的向往,在坚持抓好疫情防控工作的基础上,我县决定开展“健康游新昌”系列惠民活动。

届时,该活动将依托新昌全域旅游微信公众号“新昌游新意”平台,分期发放10万张消费券。其中,第一期消费券将于3月20日通过“新昌游新意”平台,面向全国游客发放1万张单张价值50元的通用券,具体领取时间为07:00—07:30,3000份;15:30—16:00,4000份

(“浙”里有爱 妇联喊你享民宿直播活动专场);19:00—19:30,3000份。有需求者可以按照规定的时段,定量、实名领取。

据悉,第一期消费券使用日期为2020年3月21日至4月30日(法定节假日、周末均可通用),游客可以在参加活动的酒店、餐饮、民宿(农家乐)商户内进行消费。单次消费满100元即可抵用1张,满200元抵用2张,以此类推,上不封顶,可重叠使用。目前已经吸引122家商家参加此活动,其中包括尚诗堂、百丈风情、巧云居等79家民宿(农家乐),国邦金汇、新海上天等27家餐饮店,尊蓝山居、白云山庄等16家酒店,部分商家还加码推出优惠措

施,奉上特别针对医务人员和警务人员的特别优惠。

“文化和旅游市场的恢复有个过程,‘急不得’。但在严峻的形势面前,也‘慢不得’,我们必须合力来推动消费,拉动产业发展。”据县文化广电旅游局有关负责人介绍,开展“健康游新昌”系列惠民活动,是我县率先在全市开展以消费券发放代替传统行业补助的创新改革。

旅游添活力,消费增动力。据悉,此次活动将通过统筹专项资金与商家促销相结合的方式,积极促进新昌旅游业率先突围,进一步推动服务业持续回暖,行走在复工复产的“春天里”。

县政府召开第46次常务会议

讨论审议一批政策意见

记者 吕建刚

昨晚,县政府召开第46次常务会议,传达学习相关会议精神,听取相关工作情况汇报,讨论审议“健康游新昌”消费券发放活动(第一期)方案等一批政策意见。会议由县委副书记、县长黄旭荣主持。盛林炳、莫靓、曾宁宇、裘武宏、吕田、胡玲萍、杨哲文、方维炯、严青云、钱成根参加会议。

会议讨论审议了“健康游新昌”消费券发放活动(第一期)方案。为降低疫情对新昌服务业发展的影响,进一步提振行业信心,我县决定开展“健康游新昌”系列惠民活动,启动消费券发放工作,统筹10万张共计500万元消费券,通过政府引导与商家促销相结合的方式,形成现实消费力。其中第一期将于2020年3月20日当天发行单张价值50元消费券1万张,适用星级酒店、限上酒店、民宿、限上餐饮等四大类商家。会议指出,当前,我县疫情防控形势持续向好,发放消费券就是向广大群众传递逐步恢复正常生产生活秩序的积极信号。会议要求,要切实整合好各方资金,把消费券发放好,确保消费券起到“四两拨千斤”的作用,进一步完善产业链条,尽快带动全县旅游行业的复苏。要多渠道、多形式强化消费

券的宣传推介力度,扩大消费券在公众中的知晓度;党政机关和各系统干部要积极有为,主动参与“健康游新昌”消费券发放活动,最大程度撬动新昌商贸服务业的发展,合力打好促进消费“组合拳”,确保消费券产生更大的社会效益和经济效益。

会议传达学习了中央全面依法治国委员会第三次会议精神,听取了我县2019年度法治政府建设第三方专业评估结果扣分项及整改落实情况汇报,讨论审议了市县法治政府建设示范创建(法治政府建设考评)指标体系责任分解表。会议要求,要高度重视法治政府建设,把依法行政作为抓好政府工作的准绳,切实把法治建设贯穿于政府决策、政府管理的方方面面,努力补齐法治政府建设短板,将法治政府建设的各项制度和要求贯彻好、落实好、执行好,不断提升领导干部依法行政的能力和水平。对涉法事物较少或者专职法制审核员队伍薄弱的单位,要进一步完善制度,探索整合法律顾问等形式,强化基层法制力量建设,确保法律顾问在政府部门重大纠纷化解、重大决策出台等方面发挥更大作用。

会议还学习了《中华人民共和国安全生产法》,并研究了其他事项。

上下同心迅速投入“五大会战”

一论贯彻落实全县五大会战动员会暨作风建设大会精神

当前,新昌发展正处于特殊时期,最需要以工作的确定性来应对形势的不确定性。我们要全面贯彻全县五大会战动员会暨作风建设大会部署,以“五大会战”为总抓手,迅速投入“五大会战”之中,共同为新昌高质量发展多作贡献。

平安稳定、乡村振兴、项目攻坚、招商选资、土地保障这“五大会战”,是县委县政府经过慎重研究作出的重大决策部署,是项目为王的具体体现,是确保实现“两战赢”的组合拳,也是对影响高质量发展短板的再发力、再攻坚,体现出县委县政府一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实的战略定力。

要打赢“五大会战”,我们必须

统一思想。各级各部门要迅速把思想和行动统一到“五大会战”的决策部署上来,深刻认识新昌当前所处的历史方位,坚持以舍我其谁的自觉,以义无反顾的担当,以战之必胜的斗志,坚定有力统筹做好疫情防控和“五大会战”各项工作,确保“两手抓、两手硬、两战赢”。

要打赢“五大会战”,我们必须迅速行动。“五大会战”的任务书和作战图已经明确,各级各部门要咬住目标行动起来,迅速进入作战状态,做到自己的事不推给别人,今天的事不拖到明天,力争各项工作早谋划、早开局、早发力。要善于十个指头弹钢琴,坚持突出重点、精准施策、带动全局,千方百计把

失去的时间抢回来,众志成城把造成的损失补回来。

要打赢“五大会战”,我们必须形成合力。各级各部门要牢固树立全县“一盘棋”思想,既各司其职,种好“责任田”,扫好“门前雪”,又相互配合,通力合作开展重点工作攻坚,有效形成广大干群的合力士气,确保圆满、出色完成各项工作、各项任务,在“两手硬、两战赢”大考中交出高分答卷。

当下可为,未来可期。让我们上下同心,攻坚克难,撸起袖子加油努力,以不达目标誓不罢休的决心,打出“五大会战”如虹气势,打出“五大会战”实绩实效,在高质量发展的征程中写下浓墨重彩的新华章。



出口订单生产忙

连日来,在新昌商务局等部门的指导帮扶下,浙江丰岛食品股份有限公司一手抓疫情防控,一手抓订单生产,车间内各生产线开足马力,工人争分夺秒,加紧赶制出口订单。(记者 高娃 摄)

导读

海关“组合拳”打通进出口堵点

2版

《打好“五大会战”实施方案》解读

4-5版



打击欺诈骗保 维护基金安全